



30 чэрвеня 2016 года

Для любога чалавека здароўе — галоўная ўмова асабістага шчасця. Далучэнне студэнцкай моладзі да заняткаў фізічнай культурай і спортам, фарміраванне здаровага ладу жыцця — адзін з галоўных напрамкаў у рабоце Беларускага дзяржаўнага аграрнага тэхнічнага ўніверсітэта. Асноўная мэта — сфарміраваць у маладых людзей навыкі і прывычкі, якія дазваляюць захаваць здароўе і працаздольнасць.

У маі штогод праводзіцца спартыўнае свята па 9 відах спорту, у яком удзельнічаюць рэктарат, прафесарска-выкладчыцкі склад, студэнты і работнікі ўніверсітэта. Ва ўрачыстай абстаноўцы з удзелам гасцей, запрошаных на свята выпускнікоў ўніверсітэта розных гадоў, якія дасягнулі высокіх спартыўных вынікаў (чэмпіёна алімпійскіх гульняў Леаніда Тараненкі і чэмпіёна свету Міхаіла Пракапенкі, ганаровага гасця свята першага беларускага чэмпіёна Алімпійскіх гульняў Сяргея Макаранкі), падводзяцца вынікі работы сярод факультэтаў і ўзнагароджваюцца лепшыя спартсмены года. Першы прарэктар ўніверсітэта

Ад абітурыента — да высокакваліфікаванага выпускніка



Кафедрай фізічнага выхавання і спорту ўніверсітэта кіруе заслужаны трэнер Беларусі Аляксандр Уладзіміравіч Грыгарэў. Названыя задачы на практыцы рэалізуюцца 26 выкладчыкаў, у тым ліку 8 сумяшчальнікаў, якія маюць высокі адукацыйны ўзровень (100% выкладчыкаў маюць вышэйшую профільную адукацыю і стаж работы ў ВНУ каля 20 гадоў). Ва ўніверсітэце атрымала распаўсюджанне правядзенне спартыўных мерапрыемстваў, прысвечаных знамянальным датам і памятным падзеям. На працягу 2015 года праведзены слаборніцтвы, прысвечаныя перамозе савецкага народа ў Вялікай Айчыннай вайне, па боксе, тайскім боксе, першынство па лёгкаатлетycznym кросе сярод першаккурснікаў, піравым спорце, міні-футболе. На працягу шэрага гадоў у рамках мерапрыемстваў "Аграрная вясна" для будучых спецыялістаў аграрна-вытворчага комплексу краіны праводзіцца слаборніцтва па валейболе, міні-футболе, настольным тэнісе сярод аграрных каледжаў, якія ўваходзяць у рэспубліканскую вучэбна-вытворчую асацыяцыю "Аграінжынер".

Мікалай Мікалаевіч Раманюк уручыў пасведчанне майстра спорту міжнароднага класа па тайландскім боксе студэнтам-спартсменам Паўлу Шэлесту і Цімуру Мамедаву, пасведчане КМС па паўэрліфтынг — аспіранту ўніверсітэта Аляксею Місуну. Каштоўнымі падарункамі ад рэктарата былі ўзнагароджаны вядучыя спартсмены ўніверсітэта Антон Васядкоў, Юрый Некрашэвіч, Уладзімір Аўрамцаў, Павел Правашынскі, Дзмітрый Узвараў, Максім Пяткевіч, Андрэй Чыглейчык.

Па выніках выступлення ў круглагадовай спартакіядзе сярод факультэтаў па 11 відах спорту кубкамі і дыпламамі ўзнагароджаны агра механічны факультэт (1 месяц), факультэт "Тэхнічны сэрвіс у АПК" (2 месца), аграэнергетычны факультэт (3 месца). У спартакіядзе "Бадзёрасць і здароўе" сярод работнікаў БДАТУ па 6 відах спорту кубкамі і дыпламамі ўзнагароджаны факультэт прадпрыемальніцтва і кіравання (1 месца), каманда адміністрацыйна-краўніцкай службы (2 месца), аграэнергетычны факультэт (3 месца).

Васіль МАРЦІНЕНАК,
начальнік спартклуба БДАТУ.